

# ВИЛИЈАМ ФУЛБРАЈТ ПОСЕТИО НОВИ САД

Нови Сад, 8. новембра (Танјуг)  
Председник Спољнополитичког одбора америчког Сената Вилијам Фулбрајт са супругом, који се налази у вишедневној посети Југославији, допутовао је данас у Нови Сад. Са сенатором Фулбрајтом допутовао је и председник Одбора за спољне послове и међународне односе Савезног већа Савезне скупштине Владимир Поповић.

Госте су дочекали и поздравили председник Просветно-културног већа Скупштине АП Војводине Миладин Гвозденев са супругом, председник Одбора за социјално-здравство на питања Покрајинског већа Скупштине Војводине Ружа Тадић, председник новосадске Општинске скупштине Тима Врбашки, покрајински секретар за просвету Едо Љубибратић и директор Уреда за информације Покрајинског извршног већа Ва са Добросављевић.

Сенатор Фулбрајт и остали гости разгледали су град који је недавно добио савремено уређен Булевар маршала Тита, а затим су посетили Галерију Матице српске и „Спомен-збирку Павла Бељанског“. Председник Спољнополитичког одбора америчког Сената провео је дуже време у разгледању изложених експоната, интересујући се за старо српско сликарство и савремена остварења сликара и вајара Србије.

После ручка, приређеног у ресторану древне Петроварадинске тврђаве, сенатор Фулбрајт и остали гости посетиће познато фрушкогорско

излетиште Иришки венац, где ће разгледати споменик палим борцима у народноослободилачком рату.

## СССР даје Сенегалу зајам од милијарду и 650 милиона франака

Дакар, 8. новембра (МЕН)  
Према недавно закљученом совјетско-сенегалском споразуму, Совјетски Савез ће доделити овој земљи зајам од милијарду и 650 милиона франака. Споразумом се предвиђа да се зајам, дат уз интерес од 2,5 одсто, искоришћава за индустрију прераде рибе, а Совјетски Савез ће испоручити овој земљи техничке уређаје и рибарске бродове.

## Парализован саобраћај услед штрајка

Рим, 8. новембра (Танјуг)  
Због штрајка железничких радника и службеника у Италији је од данас парализован читав путнички и робни саобраћај на железницама. Штрајк је почео данас и трајаће до 14. новембра.

Синдикат железничара Генералне конфедерације рада одлучио је да се за време седмодневне акције